

## पालमपुर में आग से कबाड़ समेत घर का लाखों का सामान जला

**सवेरा न्यूज/जसवंत कठियाल**  
पालमपुर, 23 जुलाई : नगर निगम पालमपुर के वार्ड दो में लगी आग से भारी नुकसान हो गया। आग से कबाड़ की दुकान के साथ घर में जल कर राख हो गया। जिससे कबाड़ समेत घर का लाखों रुपये का नुकसान हो गया। हालांकि आगजनी का पता चलते ही पुलिस व अग्निशमन विभाग की टीम ने मौके पर पहुंच कर छानबीन शुरू कर दी है। वहीं पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया है। आग के कारणों का अभी पता नहीं चल सका है। जानकारी के अनुसार सोमवार रात करीब एक बजे नगर निगम पालमपुर के वार्ड दो में एक कबाड़ के स्टोर में आग लग गई। स्टोर में लगी आग का पता तब चला जब घर के एक आदमी की नींद खुली तो उसने देखा के स्टोर में आग लगी हुई है। आग इतनी तेज थी कि देखते ही देखते इसने साथ लगे घर को भी अपनी चपेट में ले लिया। जिसका सूचना वार्ड तीन के पावर्ड दिलवाया सिंह को दी गई। जिन्होंने इसकी सूचना पुलिस को दी। साथ ही अग्निशमन विभाग को भी इसकी सूचना दी गई। सूचना मिलते ही अग्निशमन विभाग की गाड़ी मौके पर पहुंच गई। जबकि आग को देखते हुए दूसरी गाड़ी भी मौके पर पहुंची। लेकिन आग इतनी तेज थी कि कबाड़ का स्टोर व घर जल कर राख हो गए। आग पर काबू नहीं पाया होता



आग से जला स्टोर व घर।

तो एक बड़ा हादसा हो सकता था। आग लगने के कारणों को अभी पता नहीं चल पाया है। घर और स्टोर के मालिक विनय कटोच का कहना है की उन्हें इस आगजनी से काफी लाखों रुपये का नुकसान हुआ है। आगजनी का पता चलते ही वार्ड दो की पावर्ड राधा सूद ने भी मौके का जायजा लेकर उन्हे प्रशासन व सरकार से हर संभव दिलाने की बात कही। उधर, अग्निशमन विभाग के अधिकारी सुरेंद्र कुमार ने कहा कि उन्हें रात को करीब डेढ़ बजे आग लगने की सूचना मिलती थी। जिस पर विभाग की दो गाड़ियों मौके पर पहुंची थी। जिस पर आग पर काबू पाया गया। लेकिन आग तेज होने के कारण स्टोर व दुकान जल गए। वहीं डीएसपी पालमपुर लोकेन्द्र सिंह ने भी कहा कि पुलिस की टीम मौके पर गई थी। पुलिस ने मामला दर्ज कर आग के कारणों की जांच शुरू की है।

## दियांग व अनाथ बच्चों के आश्रम में मनाया जन्मदिन

**सवेरा न्यूज/रघुनाथ शर्मा**  
जसूर, 23 जुलाई : ऐंजल दियांग व अनाथ बच्चों के आश्रम में नूरपुर सुलयाली की बेटी महक ने अपना जन्मदिन मनाया। इस आश्रम में दियांग बच्चों की निःशुल्क बालपालने का कार्य सभ्य से की जा रही है। इस आश्रम का दियांग बच्चों को फिजियोथेरेपी, एयूप्रेशर, एक्सरसाइज, बच्चों को बोलने थैरपी जैसी सुविधाएं देकर ठीक किया जाता है तथा बच्चों को पढ़ना लिखना सीखाया जाता है। इस आश्रम की संचालिका अल्का शर्मा पिछले काफी समय से निःशुल्क निस्वार्थ दियांग बच्चों की सेवा कर रही है। इस आश्रम की शुरुआत 2017 को हुई थी और इस आश्रम को शुरू करने के लिए प्रेरणा स्रोत उनका अपना दियांग बेटा था। क्योंकि जब वह अपने दियांग बेटे को लेकर इलाज करवाने दूर दूर जाया करते थे तो तब उन्हें एहसास हुआ कि क्यों ना हम ऐसा एक आश्रम अपने क्षेत्र में शुरू करें। जिसमें हम अपने बेटे के साथ साथ दूसरे बच्चों को भी यह सुविधा से दे सकें। तब उन्होंने अपने घर से इस आश्रम की शुरुआत की और आज जो विदा इन्होंने उठाया हुआ है उसे देख कई समाजसेवी लोग भी इस आश्रम से सहयोग कर रहे हैं। इनके



जन्मदिन पर केक काटते हुए।

आश्रम में कई दियांग बच्चे ठीक होकर नौकरी व काम भी कर रहे हैं। एक दियांग सूरयाश की माता ममता ने कहा कि मुझे अपने बेटे को यहां लेकर आते एक साल हो गया है। मेरा बेटा बात नहीं करता है। इसका दिमाग कमजोर है। हमें जैसे ऐंजल दियांग आश्रम के बारे में पता चला तो हम यहां आए। मेरे बेटे को काफी सुधार हुआ है। यहां पर बहुत बेहतर सुविधाएं हैं। संचालिका अल्का शर्मा बच्चों का बहुत अच्छे तरीके से ध्यान रखती हैं। आश्रम की तरफ से खाना पीना, आने जाने का प्रबन्ध भी है और यह सभी सुविधाएं बच्चों के साथ-साथ उनके साथ आए परिवार के सदस्यों के लिए भी प्रो है। ममता ने सभी उन परिवारों से अपील की है कि जिनके भी अगर बच्चे दियांग हैं वह उन्हें लेकर यहां आए और यह सुविधाओं का लाभ जरूर उठाएं और इसके साथ ही इस आश्रम को सहयोग करें।

## पेज 1 के शेष मध्यम वर्ग को टैक्स राहत..

करोड़ रुपए का प्रावधान किया है। लोकसभा चुनाव में भाजपा को अपने दम पर बहुमत नहीं मिलने के लिए ग्रामीण वोटों और बेरोजगारी को जिम्मेदार माना गया है। वहीं आर्थिक बुराई को बढ़ावा देने के लिए बजट में बुनियादी ढांचा परियोजनाओं के लिए 11.11 लाख करोड़ रुपए का आवंटन किया गया है। यह सकल घरेलू उत्पाद (जीडीपी) का 3.4 प्रतिशत है।

सोतारमण ने अपना 7वां और नरेन्द्र मोदी सरकार के तीसरे कार्यकाल का पहला बजट पेश करते हुए स्टार्टअप में सभी श्रेणी के निवेशकों के लिए 'एंजल कर' समाप्त करने की घोषणा की। जब कोई गैर-सूचीबद्ध या स्टार्टअप कंपनी शेयर जारी कर पूंजी जुटाती है और उसका मूल्य कंपनी के उपयुक्त बाजार मूल्य से अधिक होता है, तब उस पर 'एंजल कर' लगाया जाता है। बजट में तस्करों को रोकने के मकसद से मोबाइल फोन एवं सोने पर सीमा शुल्क में कटौती की गई है। साथ पूंजीगत लाभ कर में उल्लेखनीय बदलाव किया गया है। हालांकि, वित्त मंत्री ने प्रतिभूतियों के वायदा एवं विकल्प खंड में प्रतिभूति लेनदेन कर (एसटीटी) को बढ़ाने का प्रस्ताव किया है। इस कदम से शेयर बाजारों में गिरावट आएगी।

कुल 48 लाख करोड़ रुपए के बजट में मुख्य रूप से रोजगार, इंटरनेट और कौशल योजनाओं पर जोर दिया गया है। इसका मकसद युवा आबादी के लिए रोजगार के रास्ते खोलना है। वित्त मंत्री ने कहा कि 4.1 करोड़ युवाओं के लिए रोजगार, कौशल विकास और अन्वय अवसर उपलब्ध कराने की योजनाओं और उपायों के लिए 5 साल की अवधि में 2 लाख करोड़ रुपए का प्रावधान किया गया है। इसके अलावा शिक्षा, रोजगार और कौशल के लिए 1.48 लाख करोड़ रुपए का निर्धारण

# सहकारी सभाओं की होगी प्रोफाइलिंग, निष्क्रिय सभाओं का तैयार होगा रिकार्ड

डीसी ने की शिमला और जुब्बल सर्कल में सहकारी सभाओं को लेकर आयोजित बैठक की अध्यक्षता

**सवेरा न्यूज**  
शिमला, 23 जुलाई : उपायुक्त शिमला अनुपम कश्यप ने कहा कि हर निरीक्षक अपने-अपने क्षेत्र में बेहतरीन कार्य करने वाली सहकारी सभाओं की प्रोफाइल तैयार करेंगे। इस प्रोफाइल में सहकारी सभा के बारे में पूरी विस्तृत जानकारी और उनकी उपलब्धियों के बारे में जानकारी सम्मिलित होगी।



बैठक की अध्यक्षता करते डीसी अनुपम कश्यप।

उपायुक्त सहकारी आंदोलन के तहत शिमला और जुब्बल सर्कल में सहकारी सभाओं को लेकर आयोजित बैठक की अध्यक्षता कर रहे थे। उपायुक्त ने निर्देश दिए कि सभी निरीक्षक अपने क्षेत्र में निष्क्रिय सभाओं के बारे में रिकार्ड तैयार करें। इसके

अलावा, जो सभाएं धीमी गति से कार्य कर रही हैं, उनके कार्य में तेजी लाने की दिशा में क्या कदम उठाए जा सकते हैं, इस बारे में विस्तृत रिपोर्ट तैयार करें। उन्होंने कहा कि सहकारी सभा के सदस्यों को समय-समय पर प्रशिक्षण देने के लिए भी प्रशासन योजना बना

रहा है, ताकि सहकारी सभा को आगे के अन्य साधन भी विकसित हो सके। उपायुक्त अनुपम कश्यप ने कहा कि जिला में सहकारी सभाएं काफी अच्छे काम कर रही हैं। यह सभाएं राशन वितरण के अलावा, कर्ज देने, वाहनों की फाइनेंसिंग, कीटनाशक दवाइयों की

विक्री, भवनों को किराए पर देने, बसों का संचालन आदि के क्षेत्र में कार्य कर रही है। बैठक में जिला भर से आए हुए निरीक्षकों ने अपने क्षेत्र में सक्रिय सहकारी सभाओं के बारे में संक्षिप्त जानकारी सांझा की। शिमला सर्कल तहत मशोबरा में 62, बंस्तपुर में 29, टिब्यो 76, नरकंडा 62, नरखंडी 43, रामपुर 65 और शिमला शहरी में 149 सहकारी सभाएं पंजीकृत हैं। वहीं जुब्बल सर्कल के तहत जुब्बल-कोटखाई 91, रोहडू 55, चौपाल 41 और चिढ़वाग में 46 सहकारी सभाएं पंजीकृत हैं।

## 27 जुलाई को सीएम सुखविंदर सिंह सुखबाल मेले में बतौर मुख्यातिथि करेंगे शिरकत

**तकनीकी शिक्षा मंत्री राजेश धमार्णी व आयुष मंत्री यादविन्दर सिंह गोमा सहित अन्य गणमान्य भी होंगे शामिल**



पत्रकारों को संबोधित करते हुए ब्लॉक कांग्रेस के पदाधिकारी व सदस्य।

**सवेरा न्यूज/विनय सूदन**  
नगरोटा बगवां, 23 जुलाई : पूर्व मंत्री स्वर्गीय जी एस. बाली की 70 वीं जयंती के उपलक्ष्य पर नगरोटा बगवां के गांधी मैदान में आयोजित होने वाले बाल मेले में प्रदेश के मुख्यमंत्री सुखविंदर सिंह सुखबू बतौर मुख्यातिथि शिरकत करेंगे। मंगलवार को ओबीसी भवन में आयोजित पत्रकार वार्ता में ब्लॉक कांग्रेस के वरिष्ठ उपाध्यक्ष प्रताप रियाड़ ने यह जानकारी देते हुए बताया कि बाल मेला 24 से 27 जुलाई तक आयोजित किया जाएगा। जिसमें रक्तदान शिविर, रोजगार मेला, मेगा मेडिकल कैम्प व सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किये जायेंगे। उन्होंने बताया कि 26 जुलाई को राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला (छत्र) में आयोजित मेगा मेडिकल कैम्प का शुभारंभ प्रदेश के तकनीकी शिक्षा मंत्री राजेश धमार्णी व 27 जुलाई को आयुष मंत्री यादविन्दर सिंह गोमा करेंगे। उन्होंने बताया कि 24 जुलाई को ओबीसी भवन

में आयोजित रक्तदान शिविर का शुभारंभ टाण्डा मेडिकल कॉलेज के प्रधानाचार्य डॉ. मिलाप शर्मा करेंगे। 25 व 26 जुलाई को ओबीसी भवन में आयोजित रोजगार मेले का शुभारंभ डीसी कांगड़ा हेमराज बैरवा तथा 27 जुलाई को गांधी मैदान में आयोजित सांस्कृतिक कार्यक्रम का शुभारंभ एस्पी कांगड़ा शालिनी अग्निहोत्री करेंगी। उन्होंने बताया कि बच्चों के लिए पहले की भांति मनोरंजन के लिये झूलों की व्यवस्था की गई है वहीं बच्चों को हाथी एवं ऊंट की सवारी करवाई जाएगी। बच्चों

के खाने पीने के लिए आइसक्रीम एवं जलेबी बांटी जाएगी तथा मेले में आने वाले लोगों के किये कांगड़ी धाम परोसी जाएगी। इस मौके पर ब्लॉक कांग्रेस महासचिव अरुण कटोच, नरेन्द्र धीमान, सुभाष कुमार, रविंद्र सैनी, ब्लॉक समिति चैयमेन अंजना कुमारी, जिला परिषद सदस्य अंशुका चौधरी, कबाड़ी प्रधान कुलदीप जोकी, अन्य सिपहिया, सुमित्र मसंद, मेहर चन्द, हंस राज, अशोक गौतम, महिला कांग्रेस प्रधान कुता देवी, लालमन, सुरेश कौंडल, इत्यादि मौजूद रहे।

## गगनल एयरपोर्ट विस्तार के लिए प्रदेश सरकार ने 930 करोड़ मुआवजा राशि की मंजूरी

**सेक्शन-19 की डिवलरेशन के बाद शुरू हो जाएगी भूमि अधिग्रहण की प्रक्रिया, 14 गांवों की 147 हेक्टेयर भूमि का होगा अधिग्रहण**



गगनल एयरपोर्ट के लिए भूमि अधिग्रहण का काम भी अटक

**सवेरा न्यूज/यशपाल सिंह धर्मशाला, 23 जुलाई :** हिमाचल प्रदेश में टूरिज्म इंडस्ट्री को और सशक्त बनाकर हिमाचल को आर्थिक तौर पर मजबूत करने का प्लान जल्द साकार होने वाला है। कांग्रेस सरकार ने सला में आते ही कांगड़ा को टूरिज्म कैपिटल बनाने का ऐलान किया था और एयर कनेक्टिविटी बढ़ाने के लिए गगनल एयरपोर्ट विस्तारीकरण की प्रक्रिया को लेकर पूरा करने का ऐलान किया है। हालांकि इस प्रोजेक्ट को लेकर कई तरह की अड़चनें और सियासी कमास लगाए गए, लेकिन सीएम सुखबू गगनल एयरपोर्ट विस्तार को लेकर काफी संजीवा हैं, इसलिए उन्होंने एयरपोर्ट की जद में आने वाले लोगों की समस्याओं का तुरंत हल कर एयरपोर्ट विस्तारीकरण प्रक्रिया

को जारी रखा। प्रशासन से पूरी रिपोर्ट लेने के बाद प्रदेश सरकार ने एयरपोर्ट विस्तार के लिए 930 करोड़ की मुआवजा राशि की पहली किस्त मंजूर कर दी है। ऐसे में अब प्रदेश सरकार द्वारा भूमि-अधिग्रहण की नोटिफिकेशन जारी की जाएगी और उसके बाद भूमि-अधिग्रहण की प्रक्रिया शुरू कर दी जाएगी। सूत्रों की माने तो अक्टूबर में यह प्रक्रिया शुरू हो जाएगी यानी विस्तारीकरण की चपेट में आने वाले विस्थापितों को मुआवजा मिलना शुरू हो जाएगा। एयरपोर्ट विस्तारीकरण की जद में विधानसभा क्षेत्र कांगड़ा के तहत बाग, बल्ला, बरखालकड़, भेड़ी,

**फोरलेन का काम भी अटका**

गगल एयरपोर्ट के लिए भूमि अधिग्रहण का काम भी अटक गया है। फोरलेन के अर्थार्थी ने साफ तौर पर कहा कि जब तक एयरपोर्ट के लिए भूमि अधिग्रहण की प्रक्रिया पूरी नहीं होती, फोरलेन के काम को फिलहाल रोक दिया जाए। गौर हो कि राजोलेन के आगे फोरलेन का काम बंद है और फोरलेन की अलाइनमेंट पर अभी स्थिति स्पष्ट नहीं है हालांकि एनएचआई ने अपनी ओर से तीन ड्राफ्ट तैयार कर रखे हैं, लेकिन जब तक एयरपोर्ट की प्रक्रिया मुकम्मल नहीं होती तब फोरलेन की तस्वीर धुंधली ही रहेगी।

हेक्टेयर सरकारी भूमि चिन्हित की गई है। इस विस्तारीकरण की जद में करीब 938 मकान और 594 के करीब दुकानें हैं, जो एयरपोर्ट की जद में आएंगे। इसके अलावा कुछ अन्य भवन और दुकानें भी हैं, जो सरकारी भूमि पर बने हैं।

## कनाडा के हिंदू मंदिर में तोड़फोड़, लिखे भारत-विरोधी नारे

**सवेरा न्यूज/एजेंसी**  
नई दिल्ली, 23 जुलाई : कनाडा में अल्बर्ट राज्य की राजधानी एडमोंटन में एक हिंदू मंदिर को निशाना बनाया गया। मंदिर में तोड़फोड़ की गई और भारत विरोधी नारे भी लिखे गए। यह घटना कनाडा में हिंदू मंदिरों पर हाल ही में हुए हमलों की श्रृंखला में शामिल हो गई है। कनाडा के सांसद चंद्र आर्य ने बीएपीएस स्वामीनारायण मंदिर में की गई तोड़फोड़ पर चिंता जताई। उन्होंने एक्स प्रेसर्टमेंट पर अपने पोस्ट में लिखा, 'पिछले कुछ सालों के दौरान ग्रेटर टोरंटो एरिया, ब्रिटिश कोलंबिया और कनाडा के अन्य स्थानों पर हिंदू मंदिरों में भारत

विरोधी नारे के साथ तोड़फोड़ की जा रही है।' लिबरल पार्टी के नेता आर्य ने इसके पीछे खालिस्तानी चरमपंथियों का हाथ होने की ओर इशारा करते हुए कहा कि पिछले साल सिख फॉर जस्टिस के गुरुपतवंत सिंह पन्नी ने सार्वजनिक रूप से हिंदुओं से भारत वापस जाने का आह्वान किया था। पन्नी ने भारत को आतंकवादी घोषित कर रखा है। खालिस्तान समर्थकों ने ड्रेम्टन और वैक्चुर में प्रधानमंत्री इरिशा गांधी की हत्या का सार्वजनिक रूप से जश्न मनाया और घातक हथियारों की तस्वीरें लहराईं। सांसद आर्य ने आगे कहा, 'जैसा कि मैं हमेशा से कहता रहा हूँ,

खालिस्तानी चरमपंथी नफरत और हिंसा की अपनी सार्वजनिक बयानबाजी से आसानी से बच निकलते हैं। मैं इस फिर से दोहराना चाहता हूँ। कनाडा में रहने वाले हिंदू सच में परेशान हैं।' उन्होंने आगे कहा, 'मैं फिर से कनाडा की कानून प्रवर्तन एजेंसियों से मुझे मुझे को गंभीरता से लेने का आह्वान करता हूँ। इससे पहले कि ये बयानबाजी हिंदू कनाडाई लोगों के खिलाफ हमलों में तब्दील हो जाए।' बीएपीएस स्वामीनारायण मंदिर की दीवारों पर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के खिलाफ भी नारे लिखे गए। पिछले साल नवंबर में कनाडा-इंडिया फाउंडेशन नामक एक संस्था

## धर्मशाला में बनकर रहेगा केंद्रीय विश्वविद्यालय, प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के पास रखूंगा मसला : सुधीर शर्मा



विधायक सुधीर शर्मा से मिलते केंद्रीय विश्वविद्यालय संघर्ष समिति के पदाधिकारी।

**केंद्रीय विश्वविद्यालय संघर्ष समिति के पदाधिकारियों की मांग पर बोले, राज्यपाल से जल्द होगी मुलाकात**

**सवेरा न्यूज/यशपाल सिंह**  
धर्मशाला, 23 जुलाई : दिग्गज भाजपा नेता व धर्मशाला से विधायक सुधीर शर्मा ने ऐलान किया है कि वह जदरांगल में केंद्रीय विश्वविद्यालय बनाने का मसला प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के समक्ष उठाएंगे। धर्मशाला में केंद्रीय विश्वविद्यालय बनाना उनका ड्रीम प्रोजेक्ट है। इसकी लड़ाई वह हर मंच पर लड़ेंगे। सुधीर शर्मा मंगलवार को केंद्रीय विश्वविद्यालय संघर्ष समिति के प्रतिनिधियों व आम लोगों को संबोधित कर रहे थे। धर्मशाला में केंद्रीय विश्वविद्यालय का जल्द निर्माण करवाने को लेकर संघर्ष समिति का प्रतिनिधिमंडल सुधीर शर्मा से मिलने पहुंचा था। सुधीर शर्मा ने कहा कि वह जदरांगल और कंड करडियाणा की जनता का दर्द भली भांति समझते हैं। इन दो पंचायतों ने करीब 600 कनाल जमीन केंद्रीय विश्वविद्यालय के नाम की है। संघर्ष समिति के पदाधिकारियों ने भाजपा नेता व धर्मशाला से विधायक सुधीर शर्मा से मांग उठाई कि वह जदरांगल में केंद्रीय विश्वविद्यालय का निर्माण जल्दी करवाने का प्रयास करवाएं।



विवेकानंद अस्पताल पालमपुर की 12वीं वर्षगांठ के आयोजन पर केक काटते हुए मुख्यातिथि व अन्य

## विवेकानंद अस्पताल पालमपुर ने मनाई 12वीं वर्षगांठ

**सवेरा न्यूज/जसवंत कठियाल**  
पालमपुर, 23 जुलाई : विवेकानंद अस्पताल पालमपुर ने 12वीं वर्षगांठ का आयोजन बड़ी धूमधाम से किया। इस अवसर पर एसडीएम नेता भैति (आईएसएस) और डॉ विमल राय दुबे ने बतौर मुख्य अतिथि शिरकत की दीप प्रज्वलित कर आयोजन का शुभारंभ किया। उसके उपरंत वक्षारोगण 8 सांस्कृतिक कार्यक्रम व जिसमें एकल नृत्य, समूह नृत्य, एकल गायन का आयोजन किया गया। समारोह में वार्षिक पारितोषिक वितरण का आयोजन किया। जिसमें प्रतिभागियों को सम्मानित किया गया। समस्त कार्यक्रम उपरंत मुख्यातिथि डॉ विमल राय दुबे ने उच्च कार्यकुशलता के साथ कार्य करने के लिए प्रोत्साहित किया, जिससे की विवेकानंद अस्पताल निरंतर तरकी करता है। मौके पर अस्पताल स्टाफ व गणमान्य लोग मौजूद रहे।

## प्रशिक्षण शिविर का आठवां दिन कई मनोरंजन और चुनौतीपूर्ण गतिविधियों से रहा भरा



शिविर के दौरान गणमान्य व्यक्ति व विद्यार्थी।

**सवेरा न्यूज/विनय सूदन**  
नगरोटा बगवां, 23 जुलाई : रेनबो इंटरनेशनल स्कूल में चल रहा 5 एचपी (1) सीओवाई एनसीसी धर्मशाला के प्रथम वार्षिक प्रशिक्षण शिविर का आठवां दिन कई मनोरंजन और चुनौतीपूर्ण गतिविधियों से भरा रहा। सभी गतिविधियां कैप कमांडेड लेफ्टिनेंट कर्नल मनीष मोदी की कड़ी देखरेख में संपन्न हुआ उनकी उपस्थिति और मार्गदर्शन ने दिन की गतिविधियों को सुचारु और प्रभावी संचालन को सुनिश्चित किया। दिन की शुरुआत खेल प्रतियोगिता से शुरू हुई कैडेट्स ने टीमवर्क, सटीकता और गति का प्रदर्शन करते हुए वॉलीबॉल और बास्केटबॉल प्रतियोगिता में भाग लिया। इस दौरान कैडेट्स में भरपूर जोश और खेल भावना दिखाई दी। वॉलीबॉल प्रतियोगिता में राजकीय महाविद्यालय धर्मशाला के सीनियर डिवीजन और सीनियर विंग के कैडेट्स ने बाजी मारी। जबकि बास्केटबॉल ने एमसीएम कॉलेज प्रथम रहा और वॉलीबॉल प्रतियोगिता के जूनियर डिवीजन में बंस्तपुर स्कूल प्रथम रहा। शाम ऊर्जा और उत्साह से भरी रही, कैडेट्स ने रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम में भाग लिया। सांस्कृतिक कार्यक्रम का शुभारंभ लेफ्टिनेंट कर्नल मनीष मोदी और चीफ गेस्ट डॉक्टर छवि कश्यप ने दीप जलाकर सरकारी वंदना के साथ किया। सांस्कृतिक सल्लती पर प्रस्तुतियां बहुत ही मनमोहक रही इस दौरान सभी कलाकारों ने ग्यु डांस, नाटक तथा एकल नृत्य व एकल गान प्रस्तुत किया तथा इस रंगारंग प्रस्तुति ने सभी को बहुत प्रभावित किया। अंत में कैप कमांडेड लेफ्टिनेंट कर्नल मनीष मोदी और मुख्य अतिथि ने कलाकारों को इनाम देकर प्रोत्साहित किया तथा कैडेट्स को यह बताया कि संस्कृति हमारे भारत की एक अमूल्य संपत्ति है हमें अपनी संस्कृति पर गर्व करना चाहिए तथा अपनी संस्कृति को बनाए रखने के लिए हमेशा तत्पर रहना चाहिए।